STRETTOI OLEODINAMICI PER TELAI
HYDRAULIC FRAME PRESSES
CADREUSES HYDRAULIQUES

HYDRAULISCHE RAHMENPRESSEN

PRENSAS VERTICALES HIDRAULICAS




STP

serie STE

e a 3 traverse verticali

* with 3 vertical clamps

e avec 3 poutres verticales

e mit 3 senkrechten Balken

e con 3 traversanos verticales

Quadro comandi a consolle (versioni ce) e Control board box (ce equipment)
Armoire de commande (equipement ce) ¢ Hauptschalter (ce Ausstattung)
Cuadro de mandos de consola (equipo ce)

Fotocellule di sicurezza, opzionali (incluse nella versione ce)  Optional
safety photoelectric cells (standard on ce equipment) ¢ Cellules photo-
électriques de sécurité en option (standard dans 'équipement ce) ¢ Freigestelite
Schutzphotozellen (standard fiir ce Ausfiihrung) ¢ Celulas foto-electricas de
seguridad, bajo pedido (standard en la normativa ce)

Pedaliera » Footpedal e Commande a pédale ¢ Fiisspedal ¢ Pedal

Controllo parallelismo con cremagliere e barra di torsione ¢ Beam
parallelism assured by racks and torque bar ¢ Parallelisme ass(ré par
cremailléres et barre de torsion ¢ Parallelitet versichert mit Zanstange und
Verdrehungsstange ¢ Paralelismo garantizado por cremalleras y barra de
torsion

Cilindri orizzontali » Horizontal cylinders ¢ Cylindres horizontaux e Waagerechte
Zylindern e Cilindros horizontales

Cilindri verticali » Vertical cylinders ¢ Cylindres verticaux ¢ Senkrechte
Zylindern ¢ Cilindros verticales

Controsagoma per persiane ¢ Device for shutters ¢ Contre-gabarit pour
persiennes ¢ Gegenschablone fiir Rolladen ¢ Marco exterior para persianas
(OPTIONAL)

serie STM ST

e a traversa orizzontale mobile

e with movable horizontal beam

* avec poutre horizontale mobile

* mit bewegbaren waagerenchten Balken
e con traversano horizontal movil

serie STM

¢ (Versione ce) con fotocellule di sicurezza
e ce equipment with safety photoelectric cells
 Equipement ce avec cellules photo-électriques de sécurité
e ce Ausfiihrung mit Schutzphotozellen

e ce equipo con celulas foto-electricas de seguridad

oy gy




Weight with box ¢ Poids avec caisse ¢ Gewicht mit Kiste ¢ Peso con caja

CARATTERISTICHE TECNICHE » TECHNICAL DATA « DONNEES TECHNIQUES U.M. | STE/3050 | STE/3500 STM STP
TECHNISCHEN DATEN ¢ DATOS TECNICOS (Cod. 616) (Cod. 617 (Cod. 615) (Cod. 619)
Bimsnsionlotill di lavore mm | 3050x1800 | 3500x2400 | 3000x1800 | 3000x1700
Useful working capacity ® Dimensions de travail ¢ Arbeitsgrosse  Dimensiones de trabajo X X X
Numero cilindri orizzontali e loro corsa ° Horizontal cylinders quantity and stroke
Nombre des verins horizontaux et leur course ¢ Anzahl der Horiz. Driickzylinder und Lauf mm n:ng;;o '\‘(QZ_XQS)O Nié):s%()m N. 2x1300
derselbe ¢ Numero y recorrido de los cilindros horizontales 3 B
Numero cilindri verticali e loro corsa ° Vertical cylinders quantity and stroke N. 3x110 N. 3x110 N. 2x900
Nombre des verins verticaux et leur course ¢ Anzahl der Vert. Driickzylinder und Lauf derselbe | mm e 8 e N. 2x930

I X 1 (@=55) (@=55) (@=80)
Numero y recorrido de los cilindros verticales
Capacita olio .
Oil capacity ¢ Capacité d'huile  Oil Inhalt ¢ Capacidad de aceite ! o 30 0 40
Tipo olio consigliato . _ |ESSONUTO|ESSO NUTO|ESSO NUTO|ESSO NUTO
Suggested kind of oil  Type d'huile conseillé ¢« Empfehl. OI-Type ¢ Tipo de aceite aconsejado H46 H46 H46 H46
Pressione di esercizio 2 g .
Pressure © Pression d'exercice * Driick * Presion de trabajo kglom’ 00450 e Max 120
Motore
Motor e Moteur ¢ Motor ¢ Motor Iy = 15 L) B
Dimensioni di ingombro syl lavoro
Overall dimensions ¢ Dimensions d'encombrement en travail Lung. Larg. Alt. | cm | 360x120x250 | 405x130x280 | 360x120x220 | 410x130x260
Gesamtabmessungen ¢ Dimensiones en trabajo
Dimensioni per trasporto senza cassa ° Transport dimensions without case
Dimensions pour le transport sans caisse ® Abmessungen fuer Lung. Larg. Alt. | cm [360x120x210 | 405x130x240 | 360x120x220 | 410x130x260
Transport ohne Kiste ¢ Dimensiones para el transporte sin caja
Dimensioni per trasporto in cassa ¢ Transport dimensions with box
Dimensions pour le transport in caisse ¢ Abmessungen fuer Lung. Larg. Alt. | cm | 370x130x240 | 415x140x250 | 370x130x230 | 420x140x270
Transport mit Kiste ¢ Dimensiones para el transporte con caja
Peso senza cassa
Weight without box ¢ Poids sans caisse ® Gewicht ohne Kiste * Peso sin caja Kg. i T200:3ppt. 1heo 1500
Peso In caasa Kg. 1050 1350 1100 1650

OPZIONALI
OPTIONALS ¢« EN OPTION « NACH ANFRAGE ° EN OPCION

Traverse supplementari; cilindro orizzontale con squadro di controbattuta
Additional vertical cylinders; horizontal cylinder with counter-square

Poutres vertic. supplementaires; cylindre horizontal avec équerre de contrebattue
Zusaetzlische Querbalken; horizontal zylinder mit Gegenfalzwinkel

Traversanos suplementarios; cilindro horizontal con escuadro

Fotocellule; pedaliera; bloccaggio elementi telaio con cilindri pneumatici, controsagome
per persiane

Photoelectric cells; footpedal; pneumatic lock of the frame elements; device for blinds ¢ Cellules
photo-électriques; commande a pédale; blocage des élement du chassis avec vérins pneumatiques;
contre gabarits pour persiennes ¢ Photozellen; Fuisspedal; Rhamenstiicke-Blockierung durch
Pneumatische Zylindern; Gegenscablone fuer Rolladen ¢ Celulas foto-electricas; pedal; bloqueo
elementos del marco con cilindros neumaticos; contra-molduras para persianas

Fotocellule; centralina comandi manuali, con manometro; centralina separata con timer
di programmazione; controsagome per persiane ¢ Photoelectric cells; box with manual
controls and pressure gauge; device for blinds ¢ Cellules photo-électriques; boite de commandes
manuelles avec manometre; contre gabarits pour persiennes ¢ Photozellen; Manueller Steuerpult
mit Manometer; Getrennte Steuerpult mit Programmierungstimer; Gegenscablone fuer
Rolladen ¢ Celulas foto-electricas; central de mandos manuales, con manometro; centra separada
con timer de programacion; contra-molduras para persianas

i

Livello di rumorosita S>> @
Noise level ¢ Niveau de bruit ¢ Laermniveau ¢ Nivel de ruido

LpAeq < 85 dBA

Dati tecnici e illustrazioni non sono impegnativi e possono essere variati durante la costruzione ¢ Technical data and illustration not binding and may be altered during
construction ¢ Les données techniques et les illustrations ne nous engagenten rien et peuvent étre variées pedant la construction ¢ Technische daten und Abbildungen
sind nicht verbindlich und kénnen wahrend les Bau fiir Verpasserungen veréndelt werden ¢ Datos tecnicos y fotos sin compromiso

STETON S.p.A. - 41012 CARPI (MO) - ITALY
TEL. (059) 686771 - FAX (059) 681774
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